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Antwort: Die Juaendhedberae hat 45 ebeliummer rd B Finfortdzimmes.




28.a) Ein Quaderist durch die Kantenldngen a, b, c gegeben. f

Leite die Formel fiir die Lange d der Raumdiagonale her.
b) Berechne die Langen der Diagonalen der Seitenflachen
sowie die Lange der Raumdiagonale eines Quaders. ; d <
(1) a=7cm; b=5cm; c=4cm
(2) a=6,4cm; b=8,9cm; c=1,9cm | A )
(3) a=5cm; b=5cm; c=7cm b
¢) Von den vier GroRen a, b, c und d eines Quaders sind drei £
gegeben. Berechne die vierte.
(1) a=2cm; b=4cm; d=6cm (2) a=2,4cm; c=1,8cm; d=4,6cm
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